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Bordás védőcsőrendszerek szakszerű csatlakoztatása

RENDSZERFEDÉL ÉS HSI TÖMÍTŐCSOMAGOK

A HSI 150 – M168 WR rendszerfedél felszerelése a bordás kábel-
védőcsövek későbbi csatlakoztatásához.

A kábelaknák közötti összeköttetést gyárilag beszerelt HSI 
150-tömítőcsomagokkal, védőcsövekkel és a mi HSI 150 – M168 WR 
rendszerfedeleinkkel hoztuk létre.

Védőcső-összeköttetések betonozása az újonnan épített és a meglévő 
épületek között. 

Készre szerelt védőcsövek a HSI 150 tömítőcsomagokon.

A bajorországi (Wertingen) új földgáz-kompresszorállomás építésénél a bayernets GmbH földgázvezetékeket üzemeltető cég 
megbízásában a Knoll GmbH & Co. KG végzi a magas- és mélyépítési munkálatokat. 
 
Az új kompresszorállomásra a gázhálózat fejlesztési tervei alapján van szükség, hogy a földgázkapacitás iránti növekvő igényeket 
a jövőben is fedezni lehessen. Ez a berendezés összesűríti a földgázt a nagyobb mennyiségek továbbításához, és hogy a szállítás 
során a gázvezetékekben keletkező nyomásveszteségeket kiegyenlítse. 
 
A projekt hatalmas méreteket ölt. Nagyjából 107 millió eurós befektetést valósítanak meg egy 4,4 hektáros földterületen, egy 
gáznyomás-szabályozó és -mérőberendezés szomszédságában. A Knoll cég részesedése kb. 25 millió euró. 

A talaj alapozása és az épület felállítása mellett az építéstechnikai előfeltételek megkövetelik egy vízmentesítő és -elvezető rends-
zer építését a berendezéstechnikai csatornarendszerekkel és további föld alatti szerkezeti elemekkel együtt. 

Az építési munkálatok 2017 szeptemberében kezdődtek. A gázkompresszor építése már befejeződött, a mechanikai kivitelezést 
és az üzembe helyezést pedig a 2019-es év végére tervezik.

 
Építés kezdete: 2017. szeptember
Tervezett befejezés: 2019
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A projekt adatai és a Hauff-Technik megoldásai

TÉNYEK

PROJEKTADATOK

Település Földgáz-kompresszorállomás, Am Steffenfeld 1, 86637 Wertingen

Építtető bayernets GmbH
Poccistraße 7
80336 München

Kivitelező Knoll GmbH & Co. KG

Eichenallee 88

49733 Haren

A HAUFF-TECHNIK MEGOLDÁSAI

Specifikációk Különböző bordás védőcsőrendszerek csatlakoztatása kábelaknák és épületrészek közé.

Követelmények Kábelvédőcsövek gáz- és vízzáró bevezetése aknákba és épületekbe.

Felhasznált termékek 1400 db HSI 150 egyszerű tömítőcsomag
 480 db HSI 90 egyszerű tömítőcsomag  
1400 db HSI 150 – M168 WR rendszerfedél
280 db HSI 90 – D1/K75-KS rendszerfedél
640 db HEA-A-M12 / HEA-P-M12 földelés


